

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik minden csütörtök és vasárnap. — Előfizetési ára: egy hónapra 90 korona. — Egyes példák ára 10 korona. Telefonszám 15.

Alföldi Ellenzék
A szociálisták és kiadóinak találkozója
Dr. VAJDA ANTAL

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-utca 10
Magánhirdetések drussabbs sorsú. — Nyitási és zárási
lemények és bírói díjak soronként 10 korona

A tisztviselők

az állam oszlopai, melyre egy modern államéletnek épp oly szüksége van, mint az adóra, melyből az állami jövedelem áll, amely nélkül állami igazgatás el sem képzelhető. De ahogy a legőbb ember, aki nem lát tovább az orra hegyénél, szidja az adót és főlöleges rossznak tartja úgy az emberek nagy hányada mindenért a tisztviselőt szidja és főlölegesnek, hiába való kiadásnak tartja a hivatalokra és hivatalnokokra költött pénzt. Valósággal vörös posztó az emberek szemében a természetbeni ellátás, az olcsó kenyér, cukor, a ruhaszövet és cipő, amit a tisztviselő most kap és odáig mennek az emberek az elfogultságban, hogy minden bajt a tisztviselő kérdésében látnak összpontosulni.

Adóra szükség van, mert üres kasszával államot kormányozni és fenntartani nem lehet. Ellenben nagy a különbség adó és adó között. Mondjuk meg őszintén, hogy Magyarországon valódi igazságos és tárgyilagos adókirovás nem volt és ma sincsen. Ennek oka az, hogy hiányzott az emberekből is az adómorál, annak tudata, hogy mindenki köteles az állam terhéhez jövedelméhez mérten hozzájárulni. Az emberek letagadták a jövedelmüket, tehát az adót is már úgy vetik ki, hogyha a tizedét vallja is be az adózó, akkor is éppen eleget fizet. Ha sok a rossz és főlöleges adó, úgy elmondhatjuk azt is, hogy sok a tisztviselő és sok bennük a főlöleges is. De adó nélkül és tisztviselő nélkül államélet, nagy, vagy megesezonkított Magyarországot el nem képzelhető.

Tény az, hogy ma egyik legnehezebb állami probléma a tisztviselő kérdés helyes és igazságos megoldása. A vidéken főlöleges tisztviselő vajmi kevés van. De annál több a főlöleges hivatal és benne a főlöleges tisztviselő főnn Budapesten. A békebeli állapothoz viszonyítva több a miniszterium, a

miniszter, államtitkár, az ezekkel szaladó autók, a központok, a lakáshivatal, az ármegállapító bizottság, a mindennapi élet száz és egy meg nyilvánulását figyelemmel kísérő, szabályozó intézmény, mint amennyit ez a kis ország elbirna. Maguk a tisztviselők sem hiszik azt, hogy nem volna főlöleges a soraikban, de jogos kívánság az, hogy a tisztviselők létszámesökentése igazságosan történjék meg. El kell bocsájtani minden főlöleges tisztviselőt. Azután, hogy kik legyenek azok, arra nézve egy általános elvet kell felállítani. Bocsájtásuk el elsősorban a fiatalokat, akik könnyebben el tudnak helyezkedni, bocsájtásuk el azokat, akik tekintélyes magánvagyonnal rendelkeznek és nem szorulnak rá az állam kenyérére. Akik azután megmaradnak, azok kapjanak olyan fizetést, hogy megélhessenek minden látszólagos és valóságos ellátási kedvezmények nélkül, melyek érhetőleg rossz vért szólnak az emberekből. Viszont a tisztviselők teljesítsék elfogulatlanul kötelességüket minden állampolgárral szemben és elsősorban ne vegyenek részt a napi politikában, ami sohasem vezetői jóra és nem volt alkalmas arra, hogy a tisztviselők pozícióját erősítse és tekintélyét növelje.

Toldozgatjuk, földozgatjuk...

Az alföldi városok, de különösen Szentee város közutai olyanok, mint a szegény ember egészsége. Toldozgatjuk, földozgatjuk, mikor hogy telik a révaló, néha orvos-sággal, néha azonban csak ráolvasással. A háboru előtt ha jól emlékezünk, talán éppen a háboru esztendejére vette tervbe Cseuz Béla városi főmérnök a rendszeres uthálózat, a csatornázás kiépítését. Sajnos azonban még talán a terv se született meg egészen, amikor kiütött a háboru s az utak csatornák doktora, Cseuz Béla is bevonult destruktív munkára, vala-

hová a déli határra, a szerbeket ágyuzni és szépen abba maradt minden okos terv es szándék. Mi re hazakerültünk addigra bizony az utak teljesen lerongyolódtak és ez az első esztendő amikor végre látnak valamit, ami az utak javításához hasonlít.

Javítják az aszfaltutakat, domborítják a földutakat, felszerelik az elkorhadt és ellopott lámpacsatornák palincafődelét betoncsatornákkal. Jól tudjuk azonban, hogy ez vajmi kevés ahhoz, hogy a városi kocsiutak sorsán segítsünk. Ideje volna annak, hogy végre beállítsunk egy részletes kövezési programot a költségvetésbe és néhány év alatt csakugyan rendbehozzuk, kiépítsük a kocsiutakat. Hiába van jó köút a főbb utvonalakon, ha a város legnagyobb részébe nem lehet télviz idején bejutni, mert belevesz az üres kocsi a sártengerbe. A főbb utcák kövezete is időnek előtte tönkremegy, ha nem tehermentesíti a kisebb forgalmu utcák kikövezése.

Van azonban az utcák kiburkolásával egyforma jelentőségű kérdés amit még az idén meg kellene és meg lehetne oldani: a csatornázás. Nem tűzöttak az igényeink, nem kívánunk mindenhová földalatti, sőt még betoncsatornákat sem, amelyet néhány forgalmasabb utcákon irigykedve látunk. Gikatri-cisz Lajos dr. interpellált, a Klauzál utca vízlevezetése érdekében a közgyűlésen. Megelégedéssel állapítjuk meg, hogy a városi mérnöki hivatal megkezdte a munkálatokat és levezette a fakadóvizet, amelyik a házak biztonságát veszélyezteti. De hiába az, ha csak a fővonalakon eresztik le a vizet, ha a mellékutakban, melyek levisznek a főbb utcavonalakra még nyoma sincs a vízlevezetésnek, még csak nem is betoncsatornáknak, de egyszerű árokban sem tud lemenni a víz, mert még egy akkora kis árok sincs, amelyikbe egy egy pityókos ember belebotolhatna. Kérjük a mérnöki hivatal, amelyik

Legmagasabb napi áron vesz:
buzát, árpát, zabot, tengerit, gyapjút és
mindenféle mezőgazdasági terményeket és
magvakat

Szántó Andor

terménykereskedő
Sarkady N. Antal-utca 20 szám.

Rozskenyér kapható a Zsoldos Részvénytársaságnál.

nek jóakarátát nagyon jól látjuk és értékeljük a hiányos anyagi eszközök dacára elért eredményből, hogy az eldugott utcákban legalább egyszerű földcsatornákkal gondoskodják a vízlevezetéséről, ami a közegészségügy és a közlekedés szempontjából egyformán eredményt jelentene.

Ujdonságok.

Tudósítónk telefonjelentése.
Budapest, április 21.

Budapest. A közigazgatási reform tárgyalására összehívott értekezleten tekintélyes azok száma, akik nem hívei annak az irányzatnak, mely a javaslat célja: a tisztviselők kinevezése és a virilizmus többelegre jutása. Különösen erős kritikában részesítette a javaslatot Apponyi Albert gróf, aki szerint akkor, midőn az egész államszervezet fölött a bizonytalanság lebeg, bizonytalan, hogy minő tényezők kerülhetnek a hatalomra s így magát az államot teszik ki veszedelmeknek, ha most kinevezéssel és a mindenkori kormánytól függő tisztviselőkkel töltik be a hivatalokat. A közigazgatási reform ellen egyébként az ellenzék erős akciót kezd. Külön párt alakul a városok és törvényhatóságok belevonásával, melynek célja a kinevezési rendszer és a virilizmus túltengése ellen küzdeni.

Budapest. A Fecske utcai robbanás áldozatainak száma újból szaporodott. Eddig 15 halotról, 2 halálklóról és két olyan súlyos sebesültől szól a jelentés, akiknek reménytelen a helyzete. A robbanás okát újabban abban találják, hogy a gázcsapot a munkabeszűntetés után a déli órákban a munkások kinyitották, hogy az ételüket felmelegítsék. A melegítés után nem vették észre, hogy a gázóra és a csap nyitva maradt és a tilalom dacára dehányoztak a műhelyben és így fogott tüzet a kiömlő gáz.

Essen. Mühlheimban a munkanélküliek és inségmunkások által rendezett zavargások előjátékát képezték a további zavargásoknak, melyeknek állítólag kommunista jellege volna. A híradás szerint a polgári lakosság álutakon és nagy kerüléssel menekül a Mühlheimből rémhíreket hoz, amely szerint ott a legborzalmasabb terror dúháog, gyilkolnak, rabolnak és a terrorizmus vezére egy Zalden nevű kommunista, aki a vörös uralom idején katonai parancsnok volt. Az erede-

tileg nem több, mint 300 főnyi kommunista tábor a messze vidékről jött gyülekezés néppel megszapardott és az adott jelre kifosztotta az üzleteket, elsősorban azokat melyekben fegyverek voltak. A városban időző francia katonaság kevésnek bizonyul a zavargókkal szemben.

Terménytőzsde. A terménytőzsde irányzata szilárd. Az árak emelkedtek. A buza 26500—27000 korona.

Zürichben a magyar koronát 0.11 el, a német márkát 0.0218-al jegyezték.

A családi pórtáv vége.

Békéről jelentik: Véres családi tragédia játszódott le Békésen, Szabó Sándor ottani lakos rálött feleségére és azután öngyilkos lett.

Szabó Sándor csak alig hat hónapja nősült meg, amikor is elvett egy 17 éves gazdag békési leányt. Boldogságuk nem sokáig tartott. Többször veszekedtek különbszö családi ügyeik miatt.

Vasárnap délután is így történt. Szabó heves szóváltás után revolverrel háromszor rálött feleségére, majd föbelötte magát.

Az asszonynak két lövés a balkarját furta át, míg a harmadik lövés a bal hónalja alatt hatolt a testébe és mindkét tüdejét átfúrta. Szabó Sándor az egyetlen lövés következtében holtan terült el a földön. Feleségét, aki még életben volt, beszállították a csabai kórházba, ahol nyomban ápolás alá vették. A szerencsétlen asszony vasárnap este még eszméletre tért úgy, hogy ki is lehetett hallgatni. A nagy vérvesztését azonban nem bírta ki és hétfőn reggelre meghalt.

Megjegyzések.

Az adót leszállítják. Megállapította a kormány, hogy a költségvetésbe többet vett fel, mint amennyire az országnak szüksége van. Ezért tehát minden adófizető adójából bizonyos részét elengednek. Körülbelül egy milliárd az összeg, amelyik ilyenformán fölöslegessé válik. Nehogy azonban valami baj legyen ebből a kis megjegyzésből és összeállításból kerüljünk az adóhivatallal, sietve tesszük hozzá ezt a rendeletet pedig nem a magyar hanem az angol kormány adta ki.

Békéscsaba törvényhatósági jogú város lesz. Akik a városi ügyeket figyelemmel kísérik emlékezhetnek rá, hogy Békéscsaba a háború előtt még nagyközség volt és csak a háború vége felé lett rendezett tanácsú város, választott polgármestert. És íme már tülhaladta nem egész nyolc év alatt Szentest, amelyik több mint két emberöltő óta város

Ugy vagyunk ezzel, mint a szegény ur rokon, a gazdag bótossal. Szidjuk, azöljuk, föl Csabának nevezzük és figyeljük.

A románok már Petöfit is maguknak követelik. No nem éppen a költő dicsőségét, az eszméket, amit hirdetett, csupán a szobrát, melyet Segesvárról elszállítottak Félegyházára. Talán attól félnek, hogy Petöfi még érc alakjában is veszedelmes „Nagyrománia”?

Komoly ember már most gondoskodik a maga és családja nyaralásáról. Halljuk, hogy néhányan a Tátrába utaznak, többen osztrák fürdőt keresnek fel vannak, akik Erdélyben akarják tölteni, a nyarat, sőt még akadnak olyanok is, akik elmerészkednek a legdrágább fürdőhelyre Gyopárosra is. Tudnillik azért legdrágább fürdő ez, mert a legtöbb ember, közel lévén vagy maga rándul haza, vagy maga után hozatja hetenként egyszer kétszer hozzátartozóit. Már pedig az osztrák, német, román de még a cseh fürdők drágaságát is ki lehet valahogy bírni, ahhoz már nagyon gazdag embernek kell lenni, hogy a magyar vasutakon utazgasson.

NAPIHIREK

— Hadirokkantak április 30-ig kérhetik igényük megállapítását. A népjóléti és munkaügyi miniszter rendeletet bocsátott ki az összes közigazgatási hatóságokhoz, amelynek értelmében mindazok a hadirokkantak, özvegyek és árvák, akik igényük megállapítása végett még nem jelentkeztek, az illetékes igénymegállapító bizottságnál április 30-ig még jelentkezhettek. Mindazok, akik a fenti határ időig nem jelentkeznek, mindennemű igényjogosultságukat elvesztik.

— X. Pius pápát szentté akarják avatni. Az elasz nép között nemrégiben mozgalom indult meg a világháború előestéjében elhunyt X. Pius pápa szenté avatása érdekében. Az elasz nép az elhunyt pápát nagyon megszerette és ma az a vélemény alakult ki, hogy az 1914-ben elhunyt pápa a legnagyobb és legszentebb életű pápák közül való volt. A mozgalom mind szélesebb körökben terjed és akik ismerik az elasz népet, azok azt mondják, hogy a lelkesedés mind nagyobb lesz és hogy a külföldön is rövidesen megindítják az ilyen irányú mozgalmat.

— Akik a telefondrótot lopták. Még 1921 őszén észrevették az ármentesítő társulat őrházaiban, hogy a telefon, amelyik a közpenthöz vezet, sok helyen nem működik. Amikor utánna néztek a szavarnak, kiderült, hogy ismeretlen tettesek lopták a telefondrótot. Nyomozott a tolvajok után az államrendőrség, de a városban semmi nyoma sem volt a drótnak, amelynek orgazdáját ha a városban megtalálják, megtudhatók volna a tolvajok kilétét is. Ugyanakkor nyomozott a csendőrség is, de hosszú ideig eredménytelenül. Két esztendő után azonban mégis sikerült Linkó József csendőrtiszt helyetteséből és Pál Lajos próbacsész dörbői álló járőröknek a tolvajok nyomára akadni. Elsősorban az orgazda került meg a Nagyhegyen, aki azonban a teljes jóhiszeműségei védekezik s ezért egyelőre a nevet nem közölhetjük.

Amiko
megtü
koru
megne
lomás
150 k
a drót
száritó
azonb
ügyet
akkor
hez és
föndró

szent
bünt
vári
és 20
ítélék
tán a
és kin
lonna
tett el
ja aló

főügy
történt
depest
ucca 4
és Sch
celluloi
Az aré
45 mus
loknál.
sok fel
tovább
lanydin
latzott
banva,
levő és
dákai.
kást az
bott, m
ki az a
egyetlen
rohanta
közülük
cében e
szóva
mind a
értaltes
munka
hozták
férfi, 5
volt. A
látusáju
san el v
egymás
A fojtó
menekü
súlyosa
lították
kettőn a
haltak.
ben biz
vizgála
ség hog
a lelelő
tulajdon

ról jelen
pokban
hídeggel
harok m
táviró 6

budapea
előt állt
elfordult
hátát me
szekoit
korméve
zéről a
zeli Bró
beköltöz

vasutak
hogy ez
róknál el
tettesek

Amikor a drót megerült, ennek nyomán megtudták a tolvajt is, aki viszont fiatal koru lévén, a törvény tiltja, hogy nevét megnevezzék. A fiatal bűnözőkkel való bánásmódja szerint a gazdája felbujtására 150 korona jutalomdíj ellenében vásárolta le a drótot, azért hogy a gazdájának ruha szarító drótja legyen. A derék gazda azonban körömszakadig tagad. Ha az ügyet teljesen kinyomozta a csendőrség akkor átteszik az iratokat az ügyészséghez és a törvényesek elé állítják a telefontól tolvajokat.

— Felmentett kereskedő. A szentesi járásbírószágon árdrágítás büntette miatt Kovács Jenő szegvári kereskedőt 6 hónapi elzárásra és 200 ezer korona pénzbüntetésre ítélték. Ezen ügyet felebbezés folytán a Kuria f. hó 18-án tárgyalta és kimondotta, hogy Kovács a szalonna megvásárlásával nem követte el árdrágítást és a büntelt vádjára alól felmentette.

— Borzalmas szerencsétlenség egy fényűzőben. Borzalmas szerencsétlenség történt pénteken délután egy órakor Budapesten egy festégyárban. A Fecske ucca 45 számú házban van a Willner és Schneller cég gyári helyisége, ahol celluloidot, gombot és fésűt gyártanak. Az aránylag kiterjedtű pincsehelyiségben 45 munkás dolgozik összesen azóta loknál. Délben szokás szerint a munkások fele ebédelni ment, míg a másik fele tovább dolgozott. Egyszerre csak a vilánydinamó fölől hatalmas robbanás hallatszott és az egyik akkumulátor felrobbantva, lángra lebbantotta a közelében levő és könnyen gyulladó celluloidos ládákat. A hatalmas erejű robbanás 4 munkást az ablakon keresztül az utcára dobott, majd sietőre lángnyelvek csaptak ki az ablakon át az utcára. A pince egyetlen szűk folyóján, mint égő fátylak rohantak ki a menekülő munkások, de közülük tizenegyen bennrekedtek a pincében és a szomszédos kis kamrába húzódnak várva a segítséget, de hiába és mind a tizenegyen odavesztek. A közben értesített tűzoltók egy órai megfeszített munka után lokalizálták a tüzet és kihozták a tizenegy áldozatot, kik között 2 férfi, 5 nő, egy fiú és 3 leánygyermek volt. A szerencsétleneknek rettenetes halálusájuk lehetett, mert arcuk borzalmasan el van torzulva és sokan görceösen egymásra kapaszkodva feküdtek a földön. A lojto füst ölte meg valamennyit. A ki menekült munkások közül hatot, mint súlyosan sérültet, a Rókus kórházba szállították és azonnal ápolás alá vették, de köztük már nem lehetett segíteni és meghaltak. A másik négy áldozat felépülésében biznak. A rendőrség széles körű vizsgálatot indított, hogy a szerencsétlenség hogyan keletkezett és kit terhelte a felelősség. Mint értesülünk a gyár egyik tulajdonosát a rendőrségen őrizetbe vették.

— Hóviharok a Felvidéken. Kaszáról jelentik: A Felvidéken az utóbbi napokban erős szélviharok dúltak mérsékelt hideggel és óriási havazásokkal. A hóviharok miatt igen sok helyen megszünt a táviró és telefonközlés.

— Aki az oroszánt cirógatja. A budapesti Allatkertben az oroszánkeletre elbűt állt Dancs István, aki, amikor az őrfordult, a rácsnál felvő himoroszlán hátát megsimogatta. A cirógatáshoz nem szokott állat hirtelen a kéz felé ütött és körmeivel lehúzta a fiatal ember jobbkeze fölől a bőrt. A megijedt kereskedő a közeli Bródy-kórházba ment, ahol sérülését bekötötték.

— Lopják a kerékveteket. Az állam vasutak feljelentést tettek a rendőrségen, hogy az orosházi vonalon a vasuti állomásnál elhelyezett kerékveteket ismeretlen tettesek lopkodják. A rendőrség megindította a nyomozást a tolvajok kézrekerítésére.

— Levágták a fejét a mozdonykerekei. Budapestről jelentik: Ongyilkosságnak vagy szerencsétlenségnek lettek a dozara Kovács Ferenc 44 éves vasuti fűtő. Kovács Ferencet a vágóhídi vasuti állomáson a mozdony elkapta úgy, hogy nyakával a sínre került a vonat kerekei fejét lemészárolták tüzszerű. A rendőrség a vizsgálatot megindította.

— A Tudományos Mozgásházban ma vasárnap este 6 és 8 órakor egy érdekesítő amerikai történet lesz műsoron. Pánik a tőzsdén 5 felvonásban, a nagystílusú fordulatokban gazdag látványos darabnak érdekessége a báj a Lilly Dominici ügyes deklatívó aki ravasz ötleteivel és élete kockázatalásával nem csak a bűnösöket keríti kézre, hanem a milliárdos részvényt komoly elnökét és a hímen rózsaláncaival bilincseli magához. Szép 2 felvonásos vizjáték lesz kísértő műsor. Csütörtökön délután fél 7 órakor mérsékelt, este fél 9 órakor rendezés helyett ünnepélyes előadások lesznek. A magyar nemzeti hadsereg ünnepe. Vitéz avatás, és az Océán utcai 5 felvonásban. Lipitor Imre és Gábor Pista zenekara kíséretével. Jegyeket ajánlatos előre váltani. Kedvezményes jegyek vasárnapi napon nem adnak ki.

— Folyóba zuhant vonat. Londonból jelentik: Nagy vasuti szerencsétlenségről érkezett ide hír, mely Bagdad mellett történt. A Bagdadból kiinduló vegyesvonat a városon túl nagy zivatarba került, éppen egy vasuti hidon haladt keresztül, mikor a hid szerkezete alapján megdőlt a dűlő zivatar nyomán és összeroskadt. A vonat husz személykocsija és teherkocsija a nagy mélységben hőm pölygő folyamba zuhant. A halottak és sebesültek számát még nem tudták megállapítani. A kocsikban nagy részt bennszülött katonák voltak.

— A Textil április 15-iki száma a szokott bő és értékes tartalommal jelent meg. A német részben közli az Olasz Magyar Kamara vezérigazgatóságának cikkét az olasz magyar textilkapcsolatokról, a magyar részt dr. Székely Artúr a Budapesti Kereskedelmi és iparkamara titkárnak élénk, öleletes cikke vezeti be. „Megjegyzések a postatarifa emeléséhez” címen. Spiegel Armin posztónagykereskedő londoni utjáról ír fordulatosan és szívesen. A gazdag tartalmat kiegészítik az árupiaci jelentéseken kívül a részletes pontos nagykereskedői áruk is. A Textil előfizetési ára egész évre 2400 K. Műlatvány számot szívesen és díjmentesen küld a kiadóhivatal, Budapest, VIII. Rákóczi ut 22.

A belvárosban, három szobás, melléképülettel, nagy gyümölcsös kerttel, 500 negyszögletes udvarral rendelkező ház, mely gazdálkodónak is alkalmas, eladó. Felvilágosítással szolgál és alkut köthető dr. Vajda Antal ügyvéddel Kiss Bálint ucca 10. 103

Keresek mindenféle főzőnőt, aki süteményt is vállal és nyáron pusztára jön. Cim Kossuth ucca 15 sz. 102

Házörzönök ajánlok egy idősebb megbízható embert. Cim Paksai Sándor Mariska ucca 6 szám. (Vajda telep.) 85

Tűzko
legelősebb naptárban minden mennyiségben kapható:
Alpár és Alpár
noribergli díszműúru nagykereskedés
Budapest, Károly-körút 1 sz.
Sürgőnycim: Alpárok, Budapest. 888

2940—1923 szám.

Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy a m. kir. kereskedelmi ügyi miniszter 58157 1923 számú rendelkezéssel a kőművesseprési díjakat 1923 november hó 6-tól a következőképen állapította meg:

Földszintes ház kéményének egyszeri seprési díja 25 K, egyemeletes ház kéményének egyszeri seprési díja 30 K, kétemeletes ház 35 K, egy sűtővel ellátott takaréktűshely seprése csövel együtt 35, két sűtővel ellátott takaréktűshely seprése 40, egy bár mily rendszerű vaskályha seprése 35, több szobát melegítő központi kályha seprése 60, vendéglő, vagy kórházi nagy takaréktűs: egy seprése 100, kéményegés (szalma nélkül) 50, cserépkályha seprése csövel együtt 80 korona.

As ekkent megállapított díjakban a forgalmi adó is bevonultatik.

Szentes, 1923 Április 20.

dr. NÉGYESI, polgármester.

A Szentesi Kölcsönös Segélyző Szövetkezet

Hirdetmény.

A Szentesi Kölcsönös Segélyző Szövetkezet igazgatósága közhirre teszi, hogy a f. évi március 18-án tartott rendkívüli közgyűlés elhatározta a Szövetkezet feloszlását. Az igazgatóság ennél fogva felhívja mindazokat, akiknek a Szövetkezettel szemben kötelezettségeik vannak, hogy a kötelezettségeiknek mielőbb tegyenek eleget, azokat pedig, akiknek a Szövetkezettel szemben bármiféle címen alapuló követelések van, felhívja az igazgatóság arra, hogy követeléseiket jelen hirdetménynek harmadzori közzétételétől számított 6 hónap alatt érvényesítsék, mert különben a feloszlás követeléseire való tekintet nélkül fog befejezteni. Közhirre teszi végül az igazgatóság azt, hogy a Szövetkezet tagjainak a még le nem számolt üzletrészeket 1923. évi június hó 4 napján d. u. 2 órától 5 óráig fogja megkezdeni kifizetni. Mócs Kálmán Bárd Harcker ucca 7 szám alatti lakásán és így folytatni minden hétfőn d. u. 2 órától 5 óráig.

Szentes, 1923. április 21. napján.

Mócs Kálmán

Igazgató

a feloszlaló bizottság elnöke.

ABADIE
valódi francia szivarka-papír

Modern urház, a Kossuth ucca mellett, Tórs Kálmán ucca 8 szám alatt, eladó. Alku köthető dr. Vajda Antal ügyvéd Kiss Bálint ucca 10 szám alatti irodájában. 104

Szentes város polgármesterétől.

3248—1922. szám.

Hirdetmény.

Ertesítem Szentes város közönségét, hogy a Szeleczkő bizottság Csongrádvár megye egész területén a konyhasó nagy bányai árát csak nélkül métermázánként 7500 koronában. — kicsinybeni kimérései árát göngyöleg nélkül 83 koronában állapította meg. Joga van a kereskedőnek azonban a zacskóért 4 koronát felszámítani.

Forgalmi adó a só után sem a nagyban, sem a kicsinybeni kimérésnél nem szedhető.

Ezen megállapítás azonnal életbelép Szentes, 1923. április 13.

dr. Négyesi Imre polgármester.

Legjobb órák
Brauwetter Janos
chronométer és műórásnál
Szegeden
Elsőrendű órajavító műhely
Arjegysek ingyen. 73 Alapítva 1847

3317-1923. szám.

Hirdetmény

A városi képviselőtestület a város tulajdonát levő csordajárásokra a nyári időnyire kibajtandó tehének járásdíját egy egy tehén után 8000 koronában állapította meg.

Felhívja a tanács mindazokat, akik tehénüket a városi csordára ki akarják hajtani, hogy ezen megállapított járásdíjat a városi házipénztárba f. évi április 23 napjával bezárólag annnyival is inkább fizessék be, mert ezen időn túl a város a járásokra nem vállal.

Egy egy tulajdonos két tehénnél többet a járásra nem hajthat ki. Az első járásra 300 drb. a felsőjárásra 350 drb. tehén kihajtását engedélyezi a tanács és amennyiben folyó hó 23 napja előtt már ennyi tehén kiváltatnék, a további előjegyzést ez esetben sem fogadja el a tanács.

Kelt Szentcs város tanácsának 1923 évi április 17 napján tartott üléséből.

A városi tanács.

Téglyagyarak, szeszyagyarak, aradalmak, malmok, egyéb üzemeknek, továbbá háztartási célokra

POROSZ SZÉN

Koksz, kovács-szén
bármely vasutállomásra azonnal kapható, akár raktaéról, akár bányából dízzal

Sugar Vilmos cég
nél Budapest, IV. Károly-
kerut 14. Tel. J. 258, 219.

3337-1923. szám.

Hirdetmény.

Felhívom mindazokat, akik a földbirtokreform költségeire megállapított holdankénti 500 koronát még nem fizették be, azt f. évi április hó 30 napjáig a városi házipénztárba fizessék be.

A törvény rendelkezése szerint az előleges költségek befizetésére egyelőre nem kötelesek a hadiövezetek, rokkantak és a köznevelésben állók.

Szentcs, 1923, április 19.

dr. Négyesi Imre
polgármester.**Zsoldos Tanintézet**

Budapest, VII. Dohány utca 84.
Telefon J. 124-47

A legjobban készít elő
magánvizsgákra.

Összefoglaló tankönyv

A középiskola négy alsó osztályának tananyaga 2 kötetben. Megrendelhető

Zsoldos Tanintézetnél

Budapest VII. Dohány u. 84

Lábatlani darabos fehér mész**Olesó, kiadó.**

Gyors és pontos szállítás.

Egyesült téglia és Budapest
cementgyár r. t. V. Deák F. u. 6

Hangszerek. Zongorák.**Gramofonok.**

Minden hangszerünkért jótállást vállalunk.

Királyi udvari hangszergyár

Sternberg

Budapest, Rákóczi u. 60/c
száma saját palotájában

Írja meg azonnal, hogy milyen hangszere van szüksége és mi erről díjtalanul küldünk árajánlatot ha ezen újságra hivatkozik.

Javítandó hangszereit küldje postán gyárunkba. Jutányosan ujjalakítjuk. Gramofontulajdonosoknak legújabb hanglemeszkéről ingyen és bérmentve küldjük műsorjegyzékünket.

Ha Budapestre utazik keresse fel

Glück áruházat

Király-utca 33
hol legolcsóbban vásárolhat férfi és női szöveteket, selymeket és mosókezelőket nagyban és kicsinyben

Nagyobb vásárlásnál az utólagos megértés.

1191-1923. szám.

Hirdetmény.

A városi adóhivatal közhírré teszi, hogy a pénzügyminiszter ur 31282-1923. számú rendeletével a földadó fejében fizetendő buza értékét 1923 évi április hó 1-től 1923 évi június hó 30-ig terjedő időre kg.-ként 140 (egyszáznegyven) koronában állapította meg.

A városi adóhivatal felhívja mind azokat a földbirtokosokat, akik földadójukat eddig még nem fizették be, hogy azt minél előbb befizetni igyekezzenek, mert aki be nem fizeti, annak földbirtokára a hátralékos földadó buzában fog bekebeleztetni.

Szentcs, 1923. ápr. 3.

Városi Adóhivatal.

Egy kifogástalan állapotban levő szakettőlöny, caikos nadrággal, eladó. — Cím a kiadóhivatalban. 94

A legjobb minőségű Angol és más külföldi női és férfi szövetek

bélecsárk, selymek, grenadinok, balettok, kartonok stb.

Semter J. cégnél
Budapest, IV. Koronaherceg utca 9.
és IV. Deák Ferencz utca 12.
(Bécsi-utca sarok) olcsón szerezhető be.

VISZKETE G

rühesség ellen használja a régóta bevált Antiscabin magyar neve

Boróka-kenőcsöt

Kis tégely ára 150 K. Nagy tégely ára 200 K.
Kapható minden gyógyszerárban.
Vidéki szétküldés: KOZMOCHÉMIA R.-T.
Budapest, IX. Ráday-ut 12. szám.

Cipésmesterek

olcsó és megbízható bevásárlási forrása

Lusztig Sándor

bőrkereskedése s cipősarokgyára
Budapest, VIII., Stáhlly-u. 5. sz.

Telefon József 5-36. (Rókus-kórház mellett.) — Vidéki megrendelések gyorsan esz közölleink!

Butorudvar ban

Hálószobák, ebédlők, kárpitosárk, irodaberendezések stb. legjutányosabban beszerezhetőek

Schwarz Lipót és Testvére

Bpest, VII., Hársfa-utca 37.
(Wasselányi-utca keresztezése.)

Golyós csapágyakat olesó árban**javitok**

és minden méretben raktáron tartok.

SPIRAI SÁNDOR

Budapest, VI. Sziv-u. 71. Tel. 42-47.

Hirdessen e lapban.

Korpát adunk

buza, roza és köles ellenében. —

— Elszámolás napi áron. —

Veszünk kukoricát, napraforgómagot, olajosmagvakat és hüvelyeseket.

„Turan” bel- és külkereskedelmi részvénytársaság
Budapest, VI. Andrássy ut 11. sz.